

EG - KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

EC - DECLARATION OF CONFORMITY

Für das nachstehend bezeichnete Medizinprodukt / *For the following named medical device*

Produktname <i>Name of product</i>	Sterilisierbehälter Sterilization Containers
Artikelnummern <i>Article Numbers</i>	Gemäß Anlage According to the Annex
Klassifizierung <i>Classification</i>	Klasse I / Class I
Hersteller <i>Manufacturer</i>	GEUDER AG
Anschrift <i>Address</i>	Hertzstr. 4 69126 Heidelberg, Germany

erklärt der Hersteller in alleiniger Verantwortung, dass das Produkt alle zutreffenden grundlegenden Anforderungen für Medizinprodukte nach Anhang I der EG-Richtlinie 93/42/EWG des Rates der Europäischen Gemeinschaft vom 14. Juni 1993 über Medizinprodukte und deren Umsetzung in nationale Gesetze erfüllt. Zur Anwendung kommen u.a. die DIN EN ISO 14971 sowie weitere produktspezifische Normen dieser Produktgruppe gemäß technischer Dokumentation der Geuder AG.

the manufacturer declares under his sole responsibility that the product meets all applicable essential requirements of Annex I of the Medical Device Directive 93/42/EEC which was passed on the 14th of June 1993 and their implementation in national laws. The DIN EN ISO 14971 Standard, as well as further product-specific standards in accordance with GEUDER AG's technical documentation for this product, are applied.

Das Konformitätsbewertungsverfahren entspricht Anhang VII (siehe Anlage). / *The conformity assessment procedure was conducted in accordance with Annex VII (please refer to the Attachment).*

Diese Konformitätserklärung ist für drei Jahre gültig. / *This Declaration of Conformity is valid for three years.*

Heidelberg, 2019-02-14

Volker Geuder
Vorstand
Chairman of the Management Board

Anlage zur Konformitätserklärung Attachment to Declaration of Conformity

(gemäß Anhang VII / in accordance with Annex VII)
Klasse I, Class I

G-19822	STERILIZATION CASE for steam sterilization, size: 220 x 165 x 55 mm, - textile filter in lid and base, - silicone seal, - perforated insert without edge, - perforated silicone tray G-32785, - 2 labels with clamp	STERILISIERBEHÄLTER zur Dampfsterilisation, Außenmaße: 220 x 165 x 55 mm, - Textilfilter in Deckel und Boden, - Silikondichtung im Deckel, - Siebeinsatz ohne Rand mit Silikonsiebschale G-32785, - 2 Kennzeichnungsschilder mit Halter
G-19823	STERILIZATION CASE for steam sterilization size: 220 x 165 x 75 mm - textile filter in lid and base - silicone seal - perforated insert without edge - perforated silicone tray G-32785 - 2 labels with clamp	STERILISIERBEHÄLTER zur Dampfsterilisation Außenmaße: 220 x 165 x 75 mm - Textilfilter in Deckel und Boden - Silikondichtung im Deckel - Siebeinsatz ohne Rand mit Silikonsiebschale G-32785 - 2 Kennzeichnungsschilder mit Halter
G-19841	COLOGNE MODEL STERILIZATION CASE for steam sterilization, outside dimensions: 300 x 220 x 85 mm, - quick-clasp with textile filter in cover and bottom (can also be used with paper filter), - silicone seal in the cover, - perforated insert with border	STERILISIERBEHÄLTER MODELL KÖLN zur Dampfsterilisation, Außenmaße: 300 x 220 x 85 mm, - Filterschnellverschluss mit Textilfilter in Deckel und Boden (auch geeignet für Papierfilter), - Silikondichtung im Deckel, - Siebeinsatz mit Rand und perforierte
G-19842	STERILIZATION CASE for steam sterilization, outside dimensions: 300 x 220 x 75 mm, - textile filter in cover and bottom, - silicone seal in the cover, - perforated insert with border and perforated silicone plate, - perforated insert with border, perf	STERILISIERBEHÄLTER zur Dampfsterilisation, Außenmaße: 300 x 220 x 75 mm, - Textilfilter in Deckel und Boden, - Silikondichtung im Deckel, - Siebeinsatz mit Rand und perforierter Silikonplatte, - Siebeinsatz mit Rand, perforierter Silikonplatte und Si
G-19843	STERILIZATION CASE for steam sterilization size: 300 x 220 x 75 mm - textile filter in lid and base - silicone seal - perforated insert with edge - perforated silicone plate - perforated insert without edge - 3 silicone burl strips - 2 silicone paddings i	STERILISIERBEHÄLTER zur Dampfsterilisation Außenmaße: 300 x 220 x 75 mm - Textilfilter in Deckel und Boden - Silikondichtung im Deckel - Siebeinsatz mit Rand und perforierter Silikonplatte - Siebeinsatz ohne Rand mit 3 Silikon-Noppenstreifen - 2 Silik
G-19851	STERILIZATION CASE for steam sterilization outside dimensions: 300 x 220 x 85 mm, - paper filter with quick-clasp in cover and bottom, - silicone seal in the cover, - without insert and profile strips, - 2 labels with clamp	STERILISIERBEHÄLTER zur Dampfsterilisation Außenmaße: 300 x 220 x 85 mm, - Filterschnellverschluss mit Papierfilter in Deckel und Boden, - Silikondichtung im Deckel, - ohne Siebeinsätze und Profileleisten, - 2 Kennzeichnungsschilder mit Halter

G-19856	STERILIZATION CASE for steam sterilization outside dimensions: 300 x 220 x 55 mm, - paper filter with quick-clasp in cover and bottom, - silicone seal in the cover, - without insert and profile strips, - 2 labels with clamp	STERILISIERBEHÄLTER zur Dampfsterilisation Außenmaße: 300 x 220 x 55 mm, - Filterschnellverschluss mit Papierfilter in Deckel und Boden, - Silikondichtung im Deckel, - ohne Siebeinsätze und Profileleisten, - 2 Kennzeichnungsschilder mit Halter
G-19859	Marking Plate for sterilizing case, single-line engraving	Kennzeichnungsschild für Sterilisierbehälter einzeilig graviert
G-19865	SILICONE BURL MAT perforated, 300 x 150 mm	SILIKON-NOPPENPLATTE perforiert, 300 x 150 mm
G-19866	SILICONE BURL MAT perforated, 240 x 230 mm	SILIKON-NOPPENPLATTE perforiert, 240 x 230 mm
G-19867	SILICONE BURL MAT perforated, 470 x 245 mm	SILIKON-NOPPENPLATTE perforiert, 470 x 245 mm
G-19870	STERILIZATION RACK for 10 instruments with handle, silicone size: 160 x 85 x 20 mm	INSTRUMENTENBÄNKCHEN für 10 Heftinstrumente, Silikon Außenmaße: 160 x 85 x 20 mm
G-19876	STERILIZATION CASE for steam sterilization size: 300 x 220 x 55 mm - textile filter in lid and base - silicone seal - perforated insert without edge - 3 silicone burl strips - 2 silicone paddings in lid - 2 labels with clamp	STERILISIERBEHÄLTER zur Dampfsterilisation Außenmaße: 300 x 220 x 55 mm - Textilfilter in Deckel und Boden - Silikondichtung im Deckel - Siebeinsatz ohne Rand mit 3 Silikon-Noppenstreifen - 2 Silikon-Profileleisten im Deckel - 2 Kennzeichnungsschilder m
G-19877	STERILIZATION CASE for steam sterilization size: 400 x 290 x 55 mm - textile filter in lid and base - silicone seal - perforated insert without edge - 4 silicone burl strips - 3 silicone paddings in lid - 2 labels with clamp	STERILISIERBEHÄLTER zur Dampfsterilisation Außenmaße: 400 x 290 x 55 mm - Textilfilter in Deckel und Boden - Silikondichtung im Deckel - Siebeinsatz ohne Rand mit 4 Silikon-Noppenstreifen - 3 Silikon-Profileleisten im Deckel - 2 Kennzeichnungsschilder mi
G-19890	STERILIZATION CASE for steam sterilization, outside dimensions: 495 x 270 x 70 mm, - textile filter in cover and bottom, - silicone seal in the cover, - perforated insert with border, 4 silicone nap strips and lateral compartment (240 x 110 x 40 mm),	STERILISIERBEHÄLTER zur Dampfsterilisation, Außenmaße: 495 x 270 x 70 mm, - Textfilter in Deckel und Boden, - Silikondichtung im Deckel - Siebeinsatz mit Rand, 4 Silikon-Noppenstreifen und seitlichem Fach (240 x 110 x 40 mm), - 3 Silikon-Profileleisten
G-19892	STERILIZATION CASE for steam sterilization, outside dimensions: 400 x 290 x 70 mm, - textile filter in cover and bottom, - silicone seal in the cover, - 2 perforated inserts without border with 4 silicone nap strips each, - 3 silicone profile strips at	STERILISIERBEHÄLTER zur Dampfsterilisation, Außenmaße: 400 x 290 x 70 mm, - Textilfilter in Deckel und Boden, - Silikondichtung im Deckel, - 2 Siebeinsätze ohne Rand mit je 4 Silikon-Noppenstreifen, - 3 Silikon-Profileleisten am Boden des oberen Siebei

G-19894	STERILIZATION CASE for steam sterilization, outside dimensions: 400 x 290 x 70 mm, - textile filter in cover and bottom, - silicone seal in the cover, - perforated insert without border with 4 silicone nap strips, - perforated insert with border and s	STERILISIERBEHÄLTER zur Dampfsterilisation, Außenmaße: 400 x 290 x 70 mm, - Textilfilter in Deckel und Boden, - Silikondichtung im Deckel, - Siebeinsatz ohne Rand mit 4 Silikon-Noppenstreifen, - Siebeinsatz mit Rand und Silikon-Noppenplatte, - 3 Silik
G-19899	SILICONE PLATE perforated, 270 x 185 mm, for hot air sterilization cases G-19841, G-19842, G-19843, G-19846, G-19847	SILIKONPLATTE perforiert, 270 x 185 mm, für Heißluft-Sterilisierkästen G-19841, G-19842, G-19843, G-19846 und G-19847
G-28150	STERILIZATION CASE for steam sterilization, outside dimensions: 300 x 220 x 75 mm, - textile filter in cover and bottom, - silicone seal in the cover, - perforated insert with border, sub-divided, with perforated silicone plate and perforated silicon	STERILISIERBEHÄLTER zur Dampfsterilisation, Außenmaße: 300 x 220 x 75 mm, - Textilfilter in Deckel und Boden, - Silikondichtung im Deckel, - Siebeinsatz mit Rand unterteilt mit perforierter Silikon- platte und Silikonsiebschale, - Siebeinsatz (klein)
G-28151	STERILIZATION CASE for steam sterilization size: 300 x 220 x 75 mm - textile filter in lid and base - silicone seal - perforated insert without edge - 3 silicone burl strips - 2 silicone paddings in lid - 2 labels with clamp	STERILISIERBEHÄLTER zur Dampfsterilisation Außenmaße: 300 x 220 x 75 mm - Textilfilter in Deckel und Boden - Silikondichtung im Deckel - Siebeinsatz ohne Rand mit 4 Füßen und 3 Silikon-Noppenstreifen - 2 Silikon-Profilleisten im Deckel - 2 Kennzeichnung
G-31648	Paper Filter for steam sterilization case 220 x 165 x 85 mm 100 per box	Papierfilter für Dampf-Sterilisierbehälter G-19822 und G-19823 VPE 100 Stück
G-31649	INDICATOR for steam sterilization, slim, 1000 pcs. per box	INDIKATOR für Dampfsterilisation, schmal VPE 1000 Stück
G-31650	PERMANENT TEXTILE FILTER for steam sterilization cases G- 19822, G-19823	TEXTIL-LANGZEITFILTER für Dampfsterilisierbehälter G-19822 und G-19823
G-31651	PERMANENT TEXTILE FILTER for steam sterilization cases G-19841, G-19842, G-19843, G-19876, G-28150	TEXTIL-LANGZEITFILTER für Dampfsterilisierbehälter G-19841, G-19842, G-19843, G-19876, G-28150, G-28151
G-31652	PERMANENT TEXTILE FILTER 6 perforations, f. steam sterilization cases G-19877, G-19892, G- 19894	TEXTIL-LANGZEITFILTER 6 Löcher für Dampfsterilisierbehälter G-19877, G-19892 und G-19894
G-31655	PAPER FILTER for steam sterilization cases G-19841, G-19842, G-19843, G-19876, G-28150, G-28151, G-19856, G-19851, 100 pcs. per box	PAPIERFILTER für Dampfsterilisierbehälter G- 19841, G-19842, G-19843, G-19876, G-28150, G-28151, G-19856, G-19851 VPE 100 Stück
G-31656	PERMANENT TEXTILE FILTER 4 perforations, for steam sterilization cases G-19877, G-19892, G-19894	TEXTIL-LANGZEITFILTER 4 Löcher, für Dampfsterilisierbehälter G-19877, G-19892, G-19894
G-31657	SAFETY SEAL for steam sterilization cases 100 pcs. per box	PLOMBE für Dampfsterilisierbehälter VPE 100 Stück
G-31659	SEALS for hot-air sterilization cases 100 pcs. per box	PLOMBE für Sterilisierbehälter zur Heißluftsterilisation VPE 100 Stück

G-31661	PERMANENT TEXTILE FILTER for steam sterilization case G-19890	TEXTIL-LANGZEITFILTER für Dampfsterilisierbehälter G-19890
G-31664	Paper Filter for steam sterilization case 400 x 290 mm, 100 per box	Papierfilter für Dampf-Sterilisierbehälter G-19877, G-19892 und G-19894 VPE 100 Stück
G-31665	OGGEL Perforated Tray	Siebeinsatz n. Oggel Maße 370 x 147 x 50 mm
G-31670	METAL GRID INSERT with 2 silicone nap strips outside dimensions: 370 x 147 x 50 mm for MELAG sterilization case	METALL-GITTEREINSATZ mit 2 Silikon-Noppenstreifen, Außenmaße: 370 x 147 x 50 mm für MELAG Sterilisierbehälter
G-32660	STERILIZATION RACK for 12 cannulas, silicone size: 85 x 56 x 8 mm	STERILISIERBÄNKCHEN für 12 Kanülen, Silikon Außenmaße: 85 x 56 x 8 mm
G-32675	SILICONE TRAY with bottom, Outside Dimensions 160 x 85 x 20 mm	SILIKONABLAGÉ mit Boden, Außenmaße 160 x 85 x 20 mm
G-32676	Silicone Nap Strip blue, 340 x 30 mm	Silikon-Noppenstreifen, blau, 340 x 30 mm
G-32677	Silicon Strip, blue, 350 mm long	Silikon-Profiliste, blau, 350 mm lang
G-32695	SILICONE CLOSURE 17 cm long	SILIKON-VERSCHLUSSBAND 17 cm lang
G-32785	SILICONE PERFORATED TRAY outside dimensions 194 x 135 x 24 mm	SILIKON SIEBSCHALE Außenmaße 194 x 135 x 24 mm
G-33080	STERILIZATION CASE for steam sterilization, plastic, for 5 instruments with handle, size: 160 x 85 x 20 mm	STERILISIERETUI zur Dampfsterilisation, Kunststoff, für 5 Heftinstrumente, Außenmaße: 160 x 85 x 20 mm
G-33090	STERILIZATION CASE for one instrument or diamond knife, plastic, size: 160 x 60 x 20 mm	STERILISIERETUI für ein Heftinstrument oder Diamantmesser, Kunststoff, Außenmaße: 160 x 60 x 20 mm
G-33091	Silicone Holding Device for 3 instruments, for sterilization case G-33090	Silikonhalterung für 3 Instrumente, für Sterilisieretui G-33090
G-33100	STERILIZATION CASE for one vitreoretinal instrument, plastic, size: 195 x 60 x 25 mm	STERILISIERETUI für ein Vitrektomieinstrument, Kunststoff, Außenmaße: 195 x 60 x 25 mm
G-36090	STERILIZATION CASE plastic, for 6 vitreoretinal lenses	STERILISIERETUI Kunststoff, für 6 Vitrektomielinsen
G-39501	FILTER for STERISAFE A4 10 pcs. per box	FILTER für STERISAFE A4 VPE 10 Stück
G-39502	SILICONE BURL MAT for STERISAFE A4	SILIKON-NOPPENPLATTE für STERISAFE A4
G-39503	SILICONE GRID INSERT for STERISAFE A4	SILIKON-GITTEREINSATZ für STERISAFE A4
G-39504	METAL GRID INSERT for STERISAFE A4	METALL-GITTEREINSATZ für STERISAFE A4
G-39505	METAL GRID INSERT with two silicone burl strips for STERISAFE A4 to use in washing machines	METALL-GITTEREINSATZ mit zwei Silikon-Noppenstreifen für STERISAFE A4 für den Spülmaschineneinsatz
G-39506	SILICONE BURL MAT for metal grid insert of STERISAFE A4	SILIKON-NOPPENPLATTE für Metall-Gittereinsatz für STERISAFE A4

G-39509	METAL GRID INSERT for STERISAFE A4, for 6 vitreoretinal instruments	METALL-GITTEREINSATZ für STERISAFE A4, für 6 Vitrektomieinstrumente
G-39511	FILTER for STERISAFE A6 10 pcs. per box	FILTER für STERISAFE A6 VPE 10 Stück
G-39512	SILICONE BURL MAT for STERISAFE A6	SILIKON- NOPPENPLATTE für STERISAFE A6
G-39513	SILICONE GRID INSERT for STERISAFE A6	SILIKON-GITTEREINSATZ für STERISAFE A6
G-39514	METAL GRID INSERT for STERISAFE A6	METALL-GITTEREINSATZ für STERISAFE A6
G-39516	Cover for STERISAFE A4 filter 2 per box	Filterabdeckung für STERISAFE A4 VPE 2 Stück
G-39521	FILTER for STERISAFE A8 10 pcs. per box	FILTER für STERISAFE A8 VPE 10 Stück
G-39522	SILICONE BURL MAT for STERISAFE A8	SILIKON-NOPPENPLATTE für STERISAFE A8
G-39525	STERISAFE DURO A4 sterilization case for steam sterilization, plastic, size: 29 x 19 x 6 cm	STERISAFE DURO A4 Sterilisierkasten für Dampfsterilisation, Kunststoff, Außenmaße: 29 x 19 x 6 cm
G-39526	STERISAFE DURO A4 PLUS COMPLETE SET Container for steam-, gas-(EO,FO) and plasma sterilization, including: 1 x Toolsafe wire basket A4-30 5 x Toolsafe retainer strips, silicone 230 mm 1 x Toolsafe metal tray A4-30 outside dimensions: 290 x190 x70mm	STERISAFE DURO A4 PLUS KOMPLETTSET Behälter für die Dampf-, Gas-(EO,FO) und Plasmasterilisation, inklusive: 1 x Toolsafe Gitterkorb A4-30 5 x Toolsafe Silikon Fixierleiste 230 mm 1 x Toolsafe Siebschale A4-30 Außenmaße: 290 x190 x70mm
G-39527	STERISAFE DURO A4 PLUS Container for steam-, gas-(EO, FO) and plasma sterilization, without inserts outside dimensions: 290 x 190 x 70 mm	STERISAFE DURO A4 PLUS Behälter für die Dampf-, Gas- (EO, FO), Plasmasterilisation, ohne Innenleben Außenmaße: 290 x 190 x 70mm
G-39528	STERISAFE DURO A6 sterilization case for steam sterilization, plastic, size: 19 x 11 x 6 cm	STERISAFE DURO A6 Sterilisierkasten für Dampfsterilisation, Kunststoff, Außenmaße: 19 x 11 x 6 cm
G-39530	TAG with expiration date for STERISAFE filter 10 pcs. per box	EINSATZ für Verfallsdatum des STERISAFE-Filters VPE 10 Stück
G-39535	SEAL / LABEL seal with color indicator and blank label 2000 pcs. per box	SIEGEL-ETIKETT mit Farbindikator und Beschriftungsfeld VPE 2000 Stück
G-39540	SECURITY SEAL 100 pcs. per box	SICHERUNGSPLOMBE VPE 100 Stück
G-39541	METAL TRAY LOW for Sterisafe Duro A4 plus outside dimensions: 260 x 163 x 19 mm	SIEBSCHALE FLACH für Sterisafe Duro A4 plus Außenmaße: 260 x 163 x 19 mm
G-39542	METAL TRAY HIGH for Sterisafe Duro A4 plus outside dimensions: 260 x 163 x 30 mm	SIEBSCHALE HOCH für Sterisafe Duro A4 plus Außenmaße: 260 x 163 x 30 mm
G-39543	WIRE BASKET HIGH for Sterisafe Duro A4 plus outside dimensions: 260 x 163 x 30 mm	GITTERKORB HOCH für Sterisafe Duro A4 plus Außenmaße: 260 x 163 x 30 mm
G-39545	SILICONE RETAINER STRIP for Sterisafe Duro A4 plus length: 75 mm	SILIKON FIXIERLEISTE für Sterisafe Duro A4 plus Länge: 75 mm

G-39546	SILICONE RETAINER STRIP for Sterisafe Duro A4 plus length: 145 mm	SILIKON FIXIERLEISTE für Sterisafe Duro A4 plus Länge: 145 mm
G-39547	SILICONE RETAINER STRIP for Sterisafe Duro A4 plus length: 230 mm	SILIKON FIXIERLEISTE für Sterisafe Duro A4 plus Länge: 230 mm
G-39548	METAL TRAY for Sterisafe Duro A6 outside diameter: 160 x 85 x 15 mm	SIEBSCHALE für Sterisafe Duro A6 Außenmaße: 160 x 85 x 15 mm
G-39549	WIRE BASKET for Sterisafe Duro A6 outside diameter: 160 x 85 x 30 mm	GITTERKORB für Sterisafe Duro A6 Außenmaße: 160 x 85 x 30 mm
G-39559	STERISAFE DURO Lock for STERISAFE sterilization cases A4, A6, A8, 2 per box	STERISAFE DURO Verschlußgriff passend für STERISAFE Sterilisierbehälter A4, A6, A8, VPE 2 Stück
G-39601	METAL GRID INSERT with 3 silicone nap strips outside dimensions: 275 x 190 x 45 mm for sterilization cases for use in washers	METALL-GITTEREINSATZ mit 3 Silikon-Noppenstreifen Außenmaße: 275 x 190 x 45 mm für Sterilisierbehälter für den Spülmaschineneinsatz
G-39602	METAL GRID INSERT with 4 silicone nap strips outside dimensions: 375 x 255 x 45 mm for sterilization cases for use in washers	METALL-GITTEREINSATZ mit 4 Silikon-Noppenstreifen Außenmaße: 375 x 255 x 45 mm für Sterilisierbehälter für den Spülmaschineneinsatz
G-39607	LABEL HOLDER for STERISAFE	ETIKETTENHALTER für STERISAFE
G-39610	PERFORATED TRAY FOR STERILIZATION CASE outside dimensions: 270 x 185 x 30 mm 3 silicone nap strips in the bottom 2 silicone profile strips in the cover suitable for sterilization case G-19856	SIEBEINSATZ FÜR STERILISIERBEHÄLTER Außenmaße: 270 x 185 x 30 mm 3 Silikon-Noppenstreifen im Boden 2 Silikon-Profileisten im Deckel für Sterilisierbehälter G-19856 passend
G-39620	PERFORATED TRAY FOR STERILIZATION CASE outside dimensions: 270 x 185 x 70 mm 3 silicone nap strips in the bottom 2 silicone profile strips in the cover, 2 bow-shaped feet suitable for sterilization case G-19851	SIEBEINSATZ FÜR STERILISIERBEHÄLTER Außenmaße: 270 x 185 x 70 mm 3 Silikon-Noppenstreifen im Boden 2 Silikon-Profileisten im Deckel, 2 Bügel auf der Unterseite für Sterilisierbehälter G-19851 passend
G-39650	STERILIZATION CASE for steam sterilization, plastic, for 6 vitreoretinal instruments, size: 210 x 130 x 26 mm	STERILISIERBEHÄLTER zur Dampfsterilisation, Kunststoff, für 6 Vitrektomieinstrumente Außenmaße: 210 x 130 x 26 mm
G-39656	ERGO-SAFE CONTAINER COMPLETE small, red outside dimensions: 49 x 188.5 x 298 mm	ERGO-SAFE CONTAINER KOMPLETT klein, rot Außenmaße: 49 x 188.5 x 298 mm
G-39657	ERGO-SAFE CONTAINER COMPLETE small, blue outside dimensions: 49 x 188.5 x 298	ERGO-SAFE CONTAINER KOMPLETT klein, blau Außenmaße: 49 x 188.5 x 298 mm
G-39658	ERGO-SAFE Container base, small	ERGO-SAFE Container Bodenteil, klein
G-39659	ERGO-SAFE Container base, medium	ERGO-SAFE Container Bodenteil, mittel
G-39663	ERGO-SAFE Container lid, blue	ERGO-SAFE Container Deckel, blau
G-39665	ERGO-SAFE CONTAINER COMPLETE medium, red outside dimensions: 71 x 188.5 x 298 mm	ERGO-SAFE CONTAINER KOMPLETT mittel, rot Außenmaße: 71 x 188.5 x 298 mm

G-39666	ERGO-SAFE CONTAINER COMPLETE medium, blue outside dimensions: 71 x 188.5 x 298 mm	ERGO-SAFE CONTAINER KOMPLETT mittel, blau Außenmaße: 71 x 188.5 x 298 mm
G-39675	ERGO-SAFE TRAY base, medium	ERGO-SAFE TRAY Bodenteil, mittel
G-39676	ERGO-SAFE TRAY base, high	ERGO-SAFE TRAY Bodenteil, hoch
G-39680	PROTOCOL CARDS for ERGO-SAFE TRAY 320 pcs. per box	PROTOKOLLKÄRTCHEN für ERGO-SAFE TRAY VPE 320 Stück
G-39681	FILTERING PAPER for ERGO-SAFE TRAY 100 pcs. per box	PAPIERFILTER für ERGO-SAFE TRAY VPE 100 Stück
G-39682	SEAL for ERGO-SAFE 495 pcs. per box	PLOMBE für ERGO-SAFE VPE 495 Stück
G-39683	REPLACEMENT FILTERINGPLATE for ERGO-SAFE CONTAINER	ERSATZ-FILTERBLECH für ERGO-SAFE CONTAINER
G-39684	ERGO-SAFE SILICONE SPRING for filteringplate G-39683	ERGO-SAFE SILIKONFEDER für Filterblech G-39683
G-39691	ERGO-SAFE Container reference plate, blue	ERGO-SAFE Kennzeichnungsschilder für Container (mit Beschriftung), blau
G-39699	ERGO-SAFE Container reference plate, white	ERGO-SAFE Kennzeichnungsschilder für Container (mit Beschriftung), weiß
G-39712	ERGO-SAFE Tray reference plate, blue	ERGO-SAFE Kennzeichnungsschilder für Trays (mit Beschriftung), blau
G-39730	ERGO-SAFE TRAY Fixation bolt with lockring	ERGO-SAFE TRAY Befestigungsbolzen incl. Sicherungsring für Noppenstreifen
G-39731	ERGO-SAFE TRAY Fixation bar	ERGO-SAFE TRAY Befestigungsschiene incl. Silikonlippe für Tray-Deckel
G-39741	MICROSTOP® LABEL for lid, customized labeling	MICROSTOP® KENNZEICHNUNGSSCHILD für Deckel, mit Beschriftung nach Wunsch
G-39746	MICROSTOP® ID LABEL for front, customized labeling	MICROSTOP® KENNZEICHNUNGSSCHILD für Vorderseite, mit Beschriftung nach Wunsch
G-39751	MICROSTOP® LOGISTIC FRAME for lid to use with labels color: black	MICROSTOP® LOGISTIK-RÄHMCHEN in Verbindung mit Kennzeichnungsschildern für Deckel, schwarz
G-39752	MICROSTOP® LOGISTIC FRAME for lid to use with labels color: white	MICROSTOP® LOGISTIK-RÄHMCHEN in Verbindung mit Kennzeichnungsschildern für Deckel, weiß
G-39753	MICROSTOP® LOGISTIC FRAME for lid to use with labels color: red	MICROSTOP® LOGISTIK-RÄHMCHEN in Verbindung mit Kennzeichnungsschildern für Deckel, rot
G-39754	MICROSTOP® LOGISTIC FRAME for lid to use with labels color: blue	MICROSTOP® LOGISTIK-RÄHMCHEN in Verbindung mit Kennzeichnungsschildern für Deckel, blau
G-39755	MICROSTOP® LOGISTIC FRAME for lid to use with labels color: green	MICROSTOP® LOGISTIK-RÄHMCHEN in Verbindung mit Kennzeichnungsschildern für Deckel, grün
G-39768	MICROSTOP® Metal Grid Insert size: 260 x 170 x 28 mm	MICROSTOP® DRAHTSIEBSCHALE Außenmaße: 260 x 170 x 28 mm

G-39770	MICROSTOP® CONTAINER BASE for two trays, size: 310 x 189 x 72 mm	MICROSTOP® CONTAINER UNTERTEIL für zwei Trays, Außenmaße: 310 x 189 x 72 mm
G-39771	MICROSTOP® CONTAINER LID with MicroStop germ barrier size: 310 x 189 x 20 mm	MICROSTOP® CONTAINER DECKEL mit MicroStop-Keimbarriere Maße: 310 x 189 x 20 mm
G-39774	MICROSTOP® TRAY size: 277 x 171 x 30 mm - 3 silicone burl strips in base - 2 silicone paddings in lid	MICROSTOP® TRAY Außenmaße: 277 x 171 x 30 mm - 3 Silikon-Noppenstreifen im Boden - 2 Silikon-Profilleisten im Deckel
G-39775	MICROSTOP® TRAY BASE size: 277 x 171 x 30 mm	MICROSTOP® TRAY BODENTEIL Außenmaße: 277 x 171 x 30 mm
G-39776	MICROSTOP® TRAY BASE size: 277 x 171 x 30 mm 3 silicone burl strips	MICROSTOP® TRAY BODENTEIL Außenmaße: 277 x 171 x 30 mm 3 Silikon-Noppenstreifen
G-39782	MICROSTOP® RETAINER ELEMENT 22 MM for Microstop® trays mini 29 mm + 38 mm, nap style, 120 mm long separable into 6 single elements	MICROSTOP® FIXIERELEMENT 22 MM für Microstop® Siebtrays Mini 29 mm + 38 mm, Noppenform, 120 mm lang teilbar in 6 Einzelelemente
G-39783	MICROSTOP® TRAY MINI 29 mm, low, without lid 277 x 172 x 29 mm	MICROSTOP® SIEBTRAY MINI 29 mm, flach, ohne Deckel 277 x 172 x 29 mm
G-39784	MICROSTOP® TRAY MINI 38 mm, high, with lid 277 x 172 x 38 mm	MICROSTOP® SIEBTRAY MINI 38 mm, hoch, mit Deckel 277 x 172 x 38 mm
G-39785	MICROSTOP® TRAY MINI 38 mm, high, without lid 277 x 172 x 38 mm	MICROSTOP® SIEBTRAY MINI 38 mm, hoch, ohne Deckel 277 x 172 x 38 mm
G-39786	MICROSTOP® TRAY MINI 29 mm, low, with lid 277 x 172 x 29 mm	MICROSTOP® SIEBTRAY MINI 29 mm, flach, mit Deckel 277 x 172 x 29 mm
G-39787	MICROSTOP® LID Tray MINI 277 x 172 mm for G-39783 and G-39785	MICROSTOP® DECKEL SIEBTRAY MINI 277 x 172 mm passend für G-39783 und G-39785
G-39788	MICROSTOP® CLIP FOR RETAINER ELEMENTS G-39782 and G-39789 10 pcs. per bag	MICROSTOP® CLIP FÜR FIXIERELEMENTE G-39782 und G-39789 VPE 10 Stück
G-39789	MICROSTOP® RETAINER ELEMENT 38 MM for Microstop® tray mini 38 mm, high nap style, 120 mm separable into 6 single elements	MICROSTOP® FIXIERELEMENT 38 MM für Microstop® Siebtray Mini 38 mm, hoch Noppenform, 120 mm teilbar in 6 Einzelelemente
G-39791	MICROSTOP® ID LABEL for tray, aluminium, customized labeling silver-colored	MICROSTOP® KENNZEICHNUNGSSCHILD für Tray, Aluminium, mit Beschriftung nach Wunsch, silber